

Отчет об итогах работы Попечительского совета СПб ГБУСОН «Комплексный центр социального обслуживания населения Петродворцового района» за 2024 год

Работа Попечительского совета СПб ГБУСОН «Комплексный центр социального обслуживания населения Петродворцового района» (далее – Центр) организована в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации", Планом мероприятий на 2021-2025 годы по реализации в Санкт - Петербурге второго этапа Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года», утвержденного распоряжением Правительства Санкт – Петербурга от 23.11.2021 № 37-рп.

За истекший период 2024 года Центром обслужено **9570** человека. В форме социального обслуживания на дому обслужено **2187** чел. В полустационарной форме социального обслуживания обслужено **7278** чел. Срочные социальные услуги получили **5546** человек.

В соответствии с планом Попечительского совета в отделениях Центра для получателей социальных услуг состоялось 4 мероприятия, посвященных Дню прорыва блокады Ленинграда и Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в которых приняли участие более 72 человек.

27 января для посетителей социально-досугового отделения №2 был организован и проведён концерт «А музы не молчали», приуроченный ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В тот же день для посетителей социально-досугового отделения №1 состоялось открытие фотовыставки «Снятие блокады Ленинграда. История мужества и стоикости».

В соответствии с планами проводились мероприятия в рамках празднования государственных праздников Российской Федерации, общегородских праздников, памятных дат. За 2024 год были организованы культурно – массовые праздничные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, национальных традиций народов России, семейных ценностей, патриотического воспитания с охватом более 900 чел. Состоялось 3 мероприятия, посвященных Дню защитника Отечества. Лирико-патриотический концерт «Прощание славянки», а также концертная программа «Для вас мужчины», приуроченная празднованию Дня защитника Отечества.

7 мая 2024 г. для посетителей социально-досугового отделения № 1 был организован лирико-патриотический концерт «Этот день Победы порохом пропах» и для посетителей социально-реабилитационного отделения №1 праздничное мероприятие «Песни Победы».

7 июня 2024г. было проведено праздничное мероприятие, приуроченное празднованию Дня социального работника для стимулирования профессионального развития сотрудников СПб ГБУСОН «КЦСОН Петродворцового района».

15 октября 2024 года в Ломоносовском городском Доме культуры состоялся V Открытый конкурс «Счастливая семья 2024». Организатор мероприятия Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Петродворцового района Санкт-Петербурга». Конкурс призван поддерживать и развивать традиции семейного творчества, укреплять связи между поколениями.

Для ознакомления с работой отделений Учреждения и привлечения внимания в 4 квартале 2024 г. для жителей Петродворцового района был проведен День открытых

дверей. Граждане пожилого возраста были проинформированы об инновационных технологиях, используемых в работе и современных методологических индивидуальных подходах к восстановлению ограничений жизнедеятельности.

Продолжаются занятия по плаванию среди граждан пожилого возраста в бассейне физкультурно – оздоровительного комплекса «Газпром» по адресу: п. Стрельна, ул. Заводская дорога, д.; г. Ломоносов, Ораниенбаумский пр., д.40. Все больше граждан пожилого возраста привлекают разнообразные оздоровительные занятия, которые проводятся в полустационарных отделениях Центра. Это занятия по лечебной физкультуре, танцевально-двигательной терапии, скандинавской ходьбе. По программам, разработанным психологами отделения экстренной психологической помощи проводятся занятия по песочной терапии, тренировке памяти, арт-терапии, которые помогают восстанавливать когнитивные функции пожилых людей и позволяют снизить риск развития деменции.

Подводя итоги деятельности Попечительского совета за отчетный период, хочется от души поблагодарить членов Попечительского совета за активное содействие в деятельности Центра по оказанию помощи гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации и выразить пожелание дальнейшего укрепления нашего сотрудничества.